
（１）

（２）

（３）

（４） 通

（５） ％

（６）

【令和6年度】

吹田市立山三留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 65 名 (令和 6年 12月 1日在籍数）

アンケート回収率 73.8

アンケート送付日 令和 6年 12月 1日

アンケート回答締切日 令和 6年 12月 22日

アンケート回答数 48

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

74.9% 12.5% 6.3% 6.3% 100%

思う

0.0% 100.0%25.0% 45.8% 22.9% 6.3%

１　お子様の学年

12人 22人 11人 3人 0人 48人

1年 2年

48人

72.9% 12.5% 4.2% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

5人

10.4%

6人 2人35人

9人 0人 6人 48人

100%

33人

36人 6人 3人 3人 48人

合計

68.7% 18.8% 0.0% 12.5%

少し思う 思わない わからない

1年 2年 3年

4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

少し思う
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

13人 8人 4人 48人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

47.9% 27.1% 16.7% 8.3% 100%

23人

育成室を安心して利用することができている。

48人

54.1% 35.4% 4.2% 6.3% 100%

26人 17人 2人 3人

36人 11人 1人 0人 48人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

思う 少し思う 思わない わからない 合計

30人

100%75.0% 22.9% 2.1% 0.0%

育成室での友達関係は良好である。

62.5% 25.0% 2.1% 10.4% 100%

12人 1人 5人 48人

満足 少し満足 不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率 60.4% 22.9% 2.1% 14.6% 100%

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

29人 11人 1人 7人 48人

25人 10人 2人 11人 48人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

52.1% 20.8% 4.2% 22.9% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

3人 7人 48人

58.3% 20.8% 6.3% 14.6% 100%

少し思う 思わない わからない 合計

31.3% 2.1% 18.7% 100%

23人 15人 1人 9人 48人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

28人 10人

指導員は児童をよく理解している。

47.9%

思う

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

64.6% 16.7% 10.4% 8.3% 100%

15人 11人 9人 13人 48人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

31人 8人 5人 4人 48人

6人 20人 10人 48人

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

保育料は適切である。

思う もう少し
高くても良い

もう少し
安くしてほしい わからない 合計

31.2% 22.9% 18.8% 27.1% 100%

土曜保育を毎週実施してほしい。

25.0% 12.5% 41.7% 20.8% 100%

35人 2人 8人 3人 48人

72.9% 4.1% 16.7% 6.3% 100%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

12人

保育料に関すること

思う 少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

もう少し高くても良い

もう少し安くしてほしい

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わからない
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５

（１）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（２）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

Tシャツのタイダイ染め、夏祭り、外でのドッジボールやサッカーを楽しんでいるようです。

遠足やイベント、工作等、UFO（遊び）

やりたいことをやっている。一輪車にそろばん

お子様が育成室で好きな活動や楽しいと感じていることがあれば、御記入くださ
い。

スナック菓子が得意ではないので、あまり出さないでほしい。

以前のように長期休暇時にクッキング

遊びの大会などのイベントごとが増えてほしい。

家でできない遊び。

おもちゃがクラスによって違うので、同じにしてほしい。

おもちゃの数がもう少し増えたら嬉しい。

5、6年まで行けるようにしてほしい。

遠足

友達との交流や遠足、親も参加しての交流会など楽しみにしている。

ピアノやそろばん、遠足などの外へ出かけるイベント、先生と遊ぶ時間、色々なテーブルゲーム

LaQ遊びやレゴ、お誕生日会、ポケモン指人形、本読み。

お子様が育成室で「もっとこうしてほしい。」「こんなことをやってみたい。」と
感じていることがあれば、御記入ください。

外遊びがあまり好きではないため、室内で工作などをやりたいと言っています。

遊びや友達の輪を広げられるといいとは思うが、本人に任せたい。

お誕生日会などで出てくる特別なおやつ

学年関係なく友達がいることが楽しい。

誕生日会の日は、今日誕生日会楽しかったと報告があります。遠足や季節のイベントもしていただ
き、大変満足しています。

お子様の御意見
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（３）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（４）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

帰宅時の見守り

お子様が育成室で困っていることがあれば、御記入ください。

リーダーが苦手。

5、6年生になると利用できなくなること。

一部の年上の男の子たちの口調がきつく、ちょっと怖いと言っている。

音に敏感で、宿題する際にイヤーマフをつけるが、うるさいのが周りの子にわかってもらえず、しん
どいときがある。

たまに退屈なときがある。

お手洗いを綺麗にしてほしい。

ぜひ6年生まで受け入れてください。5年生ではまだ1人で留守番は難しいです。

同学年の友達がやめていき、友人関係が変わってきている時期であり、戸惑いを感じている様子。

子供同士のケンカが多い、先生に対して口が悪い子がいて嫌な気持ちになる。

言葉遣い。学年違いで様々なことを習得できるが、言葉遣いが気になる場合がある。成長過程と捉え
ています。

リーダーを引き受けている児童の話を聞かない下級生に対する指導をしてほしい。

お子様が安心して楽しく過ごすために、育成室でとり入れてほしいことなどがあれ
ば、御記入ください。

5、6年生の受入れ

一部屋当たりの定員数を35人までにしてほしい。学校もクラス当たりの人数が減ることで、子供が
ゆったり過ごせている。新しい先生などが入るのに45人は子供も先生にも負担が大きすぎる。25人か
ら35人が適性のように感じます。学童の先生不足もありますが、一部屋当たりの子供の人数が増える
ことで、余計に先生のなり手の減少や、退職が防げないと思う。

ティッシュの設置を増やしてほしい。

成長過程で必要な充分な対応をお願いしたい。

子供の様子をもっと知りたいので、懇談会の内容をもっと充実してほしい。

言葉遣いなど学校の中で親が見れていない部分のお話をしていただけると助かります。
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６

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

その他の御意見

お友達と遊ぶのが楽しすぎて、宿題をいい加減にしていることがあります。もう少し宿題をきちんと
しているかを見ていただけると助かります。

おやつはもう少し少なくしておやつ代を下げてほしいです。

長期休みでお弁当が必要な時にお湯の提供があれば嬉しい。トイレが古いので綺麗にしてほしい。４
年生以降も夏休みの午前中だけでも保育があれば安心。いつも丁寧に見てもらっています。ありがと
うございます。

先生が正規職員でないのがおかしい。保育園、幼稚園、小学校など正規職員はいるし、管理職もい
る。今の学童は、吹田の小規模小学校より児童数が多いし。もちろん保育園、幼稚園よりも児童数が
多い。なのに、管理体制や職員体制が昔のまま。今の時代に即していない。子育て支援してもらえる
場になるように整備してほしい。

長期休みのお弁当選択はとても助かっています。回数を増やしてほしいです。

6年生までなんとか受け入れていただけませんでしょうか。子供は女の子ですし、1人で留守番させる
のは危険です。我が家は夫と死別し、親も高齢で要介護であり、私自身は生活のためフルタイムで働
いているので、子供を1人っきりにさせてしまいます。保育料が高くなっても構いませんので、御検
討お願いいたします。

電話時、子供の声が大きく聞き取りにくい。また、子供のプライベートな内容があるので静かな場所
で話してほしい。

学校に一人で登下校できている子で配慮申請をした子は、登下校の送迎について、その子に合う方法
に緩和してほしい。

子供から上の学年の子が言葉遣いがひどく、先生への言葉遣いも汚くて怖いと言っています。
親への指導も必要かと思います。

帰宅時間が遅いのできちんと宿題をさせてもらいたい。

おやつに毎月3千円もいらないと思います。
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